



## **Следственным комитетом возбуждены 2 уголовных дела о применении насилия в отношении представителей власти в ходе несанкционированной акции 23 января в Екатеринбурге**



Следственным отделом по Верх-Исетскому району города Екатеринбург Следственного комитета РФ по Свердловской области возбуждены 2 уголовных дела по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей). Наказание за совершение указанного преступления предусмотрено вплоть до 5 лет лишения свободы.

По данным следствия, днём 23 января 2021 года двое подозреваемых – мужчины, 1996 и 1997 г.р., находясь на территории Сквера в честь 275-летия города Екатеринбурга, во время массового несогласованного с органами местного самоуправления мероприятия, применили насилие в отношении двух полицейских – сотрудников отдела по охране общественного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Свердловской области

---

порядка и патрульно-постовой службы. Исходя из конкретных обстоятельств, следствие СКР полагает, что указанные противоправные действия были совершены подозреваемыми умышленно, в целях воспрепятствования сотрудникам полиции их законной деятельности по охране общественного порядка.

В настоящее время по уголовным делам Следственным комитетом продолжается выполнение мероприятий по сбору и закреплению доказательств. Оба подозреваемых задержаны, с их участием проводятся необходимые процессуальные действия.

30 Января 2021

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1535295>